
3
28
22

27
7
22

6
25

11

1
16

11

5
22 15

8
4

22
6 29

32

30
13

14

18
20 10

17

19
21

2

17
9

23

24

24
14

19
21

12

23

24

24

25

31

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu ks

32 - Bowden aretace vodících kol (F-
530.2)

Bowden lock the guide 
wheels

Bowden verriegeln die 
Führungsräder 184509 22 9 8074 060 1

31 - Bowden parkovací brzdy (F530.2) Bowden parking brake Bowden Stellbremse 184508 22 9 8074 059 1

30 - Bowden pojezdu vzad (F530.2) Bowden driving in reverse Bowden Rückwärtsfahren 184507 22 9 8074 058 1

29 - Bowden pojezdu vpřed (F-530.2) Bowden travel forward Bowden reisen vorwärts 184511 22 9 8074 057 1

28 - Bowden kladky nože (F-530.2) Bowden roller blades Bowden Rollerblades 184506 22 9 8074 056 1

27 - Bowden brzdy nože (F530.2) Bowden Blade Brake Bowden Messerbremse 184505 22 9 8074 055 1

26 NE Samolepka páčka plynu START Sticker Accelerator lever Aufkleber - Gashebel - 32 0 8731 020 1

25 - Sroub zavitorezny 5x20 PZ 5,8 Bolt Schraube 51413710906 - 4

24 - Páska stahovací 4,8x250 Tightening tape Spannband 51283297052 - 4

23 - Ochrana bowdenu Bowden cable protection Bowdenzugschutz 184075 32 0 8520 008 2

22 - Kroužek 4 Retaining ring Sicherungsscheibe 189576 - 4

21 - Podložka B 5,3 Washer Scheibe 189581 - 4
20 - Podložka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 2
19 - Matice M5 Nut Hohe Sicherungsmutter 105518 - 4

18 - Matice M6 Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 2

17 - Šroub M5x12 Bolt Sechskantschraube 184524 - 4
16 - Šroub M6x14 Bolt Schraube 1512506 - 2
15 - Distanční podložka F-530.2 Spacer Spacer 184523 - 1

14 - Rukojeť START 1MA08010 Handle Griff 184518 - 2

13 - Páčka pojezdu vzad Reverse lever Hebel 184517 - 1

12 - Páčka brzdy F-530.2 Reverse lever Hebel 184516 - 1

11 - Červený knoflík START 1AC02040 Red knob Kugelgriff 184519 - 2

10 - Páčka plynu START 1AT09009 Accelerator lever Gashebel 184521 - 1

9 - Páčka plynu START 1AT09006 Accelerator lever Gashebel 184520 - 1

8 - Čep páčky dlouhý Pin lever long Stiftankerlang 184522 32 0 9311 171 1

7 - Čep páčky Lever pin Bolzen f. Hebel Fahrantrieb 196520 32 0 9311 157 1

6 - Doraz pryžový Rubber stop Gummianschlag 196519 32 0 8065 002 2

5 - Aretační páčka vodících kol Flywheel locking lever Schwungrad 
Verriegelungshebel 184012 32 0 8058 010 1

4 - Ovládací páčka pojezdu Control lever - travel Bedienungshebel - lauf - 2 0039 00 073 1

3 - Páčka pohonu žacího disku Lever Hebel - 2 0039 00 123 1

2 - Držák řadící páčky start Holder Halter 184013 32 0 8032 134 1

1 - Řídítka otočná svařenec Handlebars weldment Drehbare Lenkholme - 
Schweißteil 184011 22 9 8078 064 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: -

Datum vytvoření: 9. ledna 2020
Číslo dílu:

Název:

Řidítka úplná F-530.2
22 9 8078 065

R


	List1
	Pohled výkresu1


